



Liečebno-výchovné sanatórium, Pri kaštieli 1, Nitra

OZNÁMENIE riaditeľky LVS Nitra

12.02.2021

Č.: LVSNR/1/2021/001

Riaditeľka LVS Nitra, PaedDr. Petra Vágová, oznamuje rodičom/zákonným zástupcom detí prijatých do LVS (dobrovoľné pobyty, neodkladné/výchovné opatrenia) a zamestnancom LVS, že na základe aktuálnej epidemiologickej situácie a vyjadrenia OÚ, odboru školstva v Nitre **prechádzajú od 15.02.2021 deti/žiaci ZŠ pri LVS na dištančnú formu vzdelávania**. Prechodom z prezenčnej na dištančnú formu je obmedzená prevádzka LVS.

Z vyjadrenia OÚ Nitra odboru školstva zaslaného LVS, Pri kaštieli 1, Nitra dňa 12.02.2021:

Okresný úrad Nitra, odbor školstva odporúča liečebno-výchovným sanatóriám vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti, aby vzhľadom na aktuálnu epidemiologickú situáciu od pondelka 15.02.2021 prešli opäť na dištančnú formu vzdelávania. Pri obnovení prezenčného vyučovania je nutné sa riadiť odporúčaniami bezpečnostnej rady v Nitre, resp. RÚVZ v Nitre po konzultácii so zriaďovateľom.

Okresný úrad Nitra, odbor školstva odporúča školám vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti, aby sa pri obnovení prezenčného vyučovania naďalej riadili odporúčaniami bezpečnostných rád jednotlivých okresov nášho kraja a Regionálnych úradov verejného zdravotníctva v Nitre (pre okres NR, SA, ZM), Komárne, Leviciach, Nových Zámkoch a Topoľčanoch.

Za súčasnej epidemiologickej situácie v našom kraji, Okresný úrad Nitra, odbor školstva odporúča všetkým svojim školám **do obdobia jarných prázdnin neobnoviť prevádzku škôl a pokračovať v dištančnom vzdelávaní**. Je však na rozhodnutí riaditeľa školy, či žiaci prejdú na prezenčnú formu vzdelávania

V okresoch Nitra, Šaľa, Zlaté Moravce je nariadené dištančné vzdelávanie, s výnimkou špeciálnych materských škôl, školských klubov detí určených pre deti zákonných zástupcov pracujúcich v kritickej infraštruktúre a pre deti zákonných zástupcov zabezpečujúcich chod hospodárstva a verejného života, ak to prevádzkové podmienky umožňujú.

PaedDr. Petra Vágová
riaditeľka LVS